

Приложение към насоки, приети от Националния съвет по антикорупционни политики

Утвърдил:

Д-р Виктор Кирчев

Директор на РЗИ - Кърджали

Дата: 18.12.2020 г.

АНТИКОРУПЦИОНЕН ПЛАН							
НА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – КЪРДЖАЛИ – 2021 година							
Петя Папазова – главен секретар на Регионална здравна инспекция Кърджали - лице, отговорно за координацията на антикорупционните мерки							
Корупционен риск – управление, разпореждане или разхождане на бюджетни средства и активи, вкл. обществени поръчки							
Описание на мярката	Насоченост на мярката – организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/не изпълнение	Причини при неизпълнение
1. Пълна проследимост при управлението, разходването, отчитането и контрола на финансовите и материалните средства на инспекцията.	Организация на финансово-счетоводното обслужване на инспекцията	Предотвратяване на забавяне или пропуски при осъществяване на финансово счетоводна дейност	постоянен	Проблеми, срещани от служителите в дирекция АПФСО при изпълнение на финансовите задължения	Директор на дирекция АПФСО		
2. Актуализиране на	Мярката има организационен	Намаляване		Изпълнение	Главен		

Стратегията за управление на риска в РЗИ – Кърджали за периода 2021-2023 г.	характер	степената на възможност за корупция	м. 06.2021 г.	на Указания за управление на риска в организацията от публичния сектор	секретар		
Корупционен риск – извършване на контролни дейности							
Описание на мярката	Насоченост на мярката – организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/ неизпълнение	Причини при неизпълнение
3. Прилагане на принципа на ротация на служителите, работещи в рисковите за корупция зони.	Организационен	Ограничаване на възможностите за прилагане на нерегламентиран и действия от страна на служителите при извършване на контролните проверки	31.12.2021 г	Брой съставени доклади от проверки, протоколи и брой издадени предписания, и съставени АУАН	Директори на дирекции от специализираната администрация		
4. Извършване на проверки по подадени сигнали, съдържащи данни за корупция от служителите на инспекцията, в това число нарушения на етичния кодекс	Организационна/ кадрова	Установяване и предотвратяване на неправомерни деяния от страна на служителите на РЗИ - Кърджали	31.12.2021 г.	Брой предприети действия, включително предложения за налагане на дисциплинарни наказания	Главен секретар		